

親愛的家人：

新年平安！回望我們一起同行十年，內心充滿了感恩。我們走過種種的困難與挑戰，在校園中見證基督、傳主福音，這少不了我們中聖家人們的代禱和支持，謝謝您們在主裡的付出與擺上！

轉眼間我們來到疫後時代，讓我們似乎有些不適應，這又是一種新的經驗。過去疫情慢慢改變我們的生活方式，當面對全面放開的生活，本想一切都要復常了，最後發現原來的一切已經改變了，包括我們信仰生活習慣。當教堂打開門的時候，原本以為教堂會爆滿，卻發現隔著位就坐，還有許多的空位。特別是我們下一代不見了，或許他們熟悉了網絡，習慣了線上的生活，習慣了線上的學習，連信仰的生活也網絡化了一網上崇拜、團契。我們似乎不用辛苦奔波牧養新生代，但發覺我們與學生之間的距離也遠了，這些都是我們在疫後需要去調整和改變。復常不是回到過去，而是在上帝的帶領中更新牧養模式。同工們努力的去聆聽學生的心聲，了解他們的需要，小家化牧養，彼此守望，一起同行面對極具挑戰的環境，繼續在校園中查經團契、門徒培訓、傳主福音……

回顧過去，我們也逐漸積累校園事奉經驗，與不同教會、機構交流合作，同心拓展校園事工。我們一同對校園事工現況評估總結、資源分享、彼此觀摩學習。今日校園事工充滿挑戰，同工們也有服事的倦怠，我們需要重燃對校園的負擔和使命。目前我們有五位同工進入神學院學習，更好的預備自己走事奉的路，願聖靈大大施恩在他們身上。請繼續為我們代禱。在新的一年里求主繼續引領我們，在校園中為主作見證，結出福音的果子。

祝

主恩滿滿！

你的弟兄：林傳道

#### 學福同工分享：

Y 同工：在牧養大學生的過程中，我感受到不僅是自己與學生群體同行，神更藉著他們陪伴、幫助我。從尷尬到彼此熟悉，在一次次的聚會、分享、禱告、查經、愛宴、出遊中，我們一起經歷上帝的恩典及團契的美好。回望的時候，發現服事的當下雖然有許多迷茫，面對大學生層出不窮的信仰問題或心理癥結，常有不知如何是好之感，但真的很感恩神使用我陪伴他們走一段路，讓我可以有機會服事祂/他們。這些日子堅定了我奉獻的決心，成為我不斷回望反思及感恩的旅程。

J 同工：他們是神給我的禮物和功課。我們都不完美，只是在先行者們的身上看見神給予的愛、團契的美好，從而被感召願意到另一群不完美的人當中，試著從一個被照顧的成為一個照顧人的人。也有過身上還帶著刺、有過懶散疲憊不願去的時候，但當我在小羊們身上看見自己曾經迷茫無助的影子，看見神在每一個人身上獨特的心意，所以終究有再一次踏出去的勇氣。